

清明还煮紫阳茶

安康日报全媒体矩阵助力紫阳茶企茶农公益行动



一叶一芽尽深情 ——致广大消费者

亲爱的朋友：

感谢您一直以来对紫阳富硒茶的认可和厚爱！

紫阳是中国古老的北缘茶区，这里空气清新，溪流清澈，茶生乱石，造就了紫阳茶上佳品质，栗香浓郁，回味甘甜；加之天然富硒加持，使紫阳富硒茶更是具有防癌抗衰老等作用，有益人体身体健康。今年3月25日，正值春茶采摘的黄金时期，新冠肺炎疫情突如其来，紫阳县被迫按下暂停键，全县人民齐心抗疫，春茶销售困境凸显，茶农损失严重，我们心急如焚。

紫阳茶的春天偶尔会迟到，但紫阳茶的味道更春天。为了帮助茶企、茶农渡过疫情难关，让更多消费者第一时间品尝紫阳茶的鲜香，我们统筹抓好疫情防控和春茶生产，秉持为消费者健康高度负责的态度，对茶叶采摘、收购、加工、运输各环节实行严格管控，对从业人员进行全程健康监测，对每一批出县茶叶产品物表进行核酸检测，实现了茶叶从鲜叶到成品全流程清洁化、无污染，请您放心购买、安心饮用。

青山一道，共担风雨。购买紫阳茶，有爱有春天。茶叶是紫阳广大群众赖以生存的重要经济来源。为最大限度地减小疫情对茶农茶企的损失，倡议您积极选购紫阳茶产品，帮助紫阳战胜疫情、渡过难关。紫阳茶具有栗香味，更有人情味。我们将用心用情制作更多高品质富硒茶回馈于您，让您在一杯清茶中乐享优雅时光、畅享健康生活。

祝您事业紫气东来、生活阳光普照、家庭幸福安康！

中共紫阳县委 紫阳县人民政府
2022年4月2日



爱心热线：
0915-2201688 陕西省紫阳茶业发展有限公司

